
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Oslávili sme spolu 

50. rokov 

našej školy! 

S.7 

Navštívili sme metropolu Slovenska. 

Čítaj viac na s. 14 

  Výletovali sme  

 s. 13
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             Milí žiaci, 

ani sme sa nenazdali a prišiel ten čas, na ktorý ste netrpezlivo čakali. Áno, je tu 

koniec ďalšieho školského roka. Opäť sme o rok starší, opäť sme bohatší 

o mnohé zážitky, skúsenosti, no v prvom rade vedomosti. Počas celého roka 

sme zorganizovali spolu kopec spoločných aktivít, ktoré sa nám všetkým vryli 

do pamäti – či to bol náš obľúbený farebný týždeň, Deň starkých, vianočná 

akadémia, Vianočná burza, lyžiarsky výcvik, návšteva starkých v domove 

dôchodcov, rôzne besedy, plavecký výcvik, karneval, diskotéka alebo Deň detí, 

rôzne výlety po celom Slovensku, ale aj súťaže, a samozrejme, oslava               

50. výročia našej školy, na ktorú sme sa celý rok pripravovali.  

Všetky tieto akcie si pani učiteľky pre vás starostlivo a s láskou pripravili.  No 

nesmieme zabúdať ani na tú najdôležitejšiu časť – vzdelanie, vedomosti. Každý 

z vás si teraz, na konci roka preberie výsledky svojej práce v podobe 

vysvedčenia. Niektorí budú mať dôvod na úsmev, iní budú odchádzať zo školy 

so zvesenou hlavou. No prichádzajú vytúžené prázdniny, všade cítiť krásnu 

vôňu kvetov, počuť spev vtáčikov a žblnkot potôčikov a vy nebudete musieť 

vstávať do školy a plniť si školské povinnosti. Načerpáte nové sily, aby ste 

mohli v budúcom školskom roku naplno sústrediť svoju pozornosť na školu 

a získať vytúžené výborné vysvedčenie a mnoho nových vedomostí.                                     

My, redaktori školského časopisu, vám prinášame posledné vydanie v tomto 

školskom roku. Veríme, že sa vám bude páčiť a nájdete informácie, ktoré vás 

zaujímajú. Zároveň vám  chceme popriať krásne prázdniny, aby sme sa tu 

všetci v rovnakom počte  3. septembra zišli. 

                                  p. uč. Železňáková, šéfredaktorka školského časopisu 
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Ak prší 1. apríla, býva mokrý máj. 

Ak prší na Ďura, bude ovos, keby ho na skalu zasial. 
Ako hlboko pred Ďurom vyschne, tak hlboko po Ďurovi namokne. 
Človek v poli na Jura úrodu si rozbúra. 
Ak na Stanislava padá dážď, bude na jeseň prázdny sud. 
Stanislav ráňa orechy. 
Dážď na Pankráca osožný je poliam, ale škodný viniciam. 
Gazda čaká na prejdenie troch zmrzliakov. 
Keď prejde zamrznutých kuchárka, sadieva sa paprika. 
Svätá Žofia ľan rozsieva. 
Medardova kvapka štyridsať dní kvapká. 
Keď prší na Medarda namokne každá brázda. 
Na svätého Jána (Krstiteľa) otvára sa k letu brána. 
Na svätého Jána dosť dlhý deň a predsa mu je koniec. 
Na svätého Jána neni noc žiadna. 
Do Jána sa deň dĺži a po Jáne kráti. 
Od Jána Krstiteľa beží slnce k zime a leto k horku, od Jána Evanjelistu 
/27.12/ obracia sa slnce k letu a zima k mrazom. 
Deň Petra a Pavla príroda častuje búrkou, ale zem ožíva hríbami. 
Keď na Petra Pavla poprší, tak to potrpí na koši. 
Na svätého Jána jahody do džbána. 

Svätý Ján nesie malín džbán. 

Po Jáne sa i dni krátia i kravy mlieko tratia. 
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Dňa 25. júna sa konala na našej škole záverečná klasifikačná porada,  na ktorej všetky 

vyučujúce ako aj p. farár hodnotili výchovno-vyučovacie výsledky našich žiakov.  

Školský rok ukončilo 140 žiakov. Počas celého šk. roka chodili naši žiaci do školy vzorne, 

no napriek tomu sa vyskytli aj oneskorené príchody na vyučovanie  a neospravedlnené 

hodiny. 

Za celý školský rok vymeškali žiaci dovedna 6544 hodín, ktoré sú ospravedlnené. No 

máme aj neospravedlnené hodiny a to až 33. Poradie jednotlivých tried je nasledovné: 

Trieda vymešk. hodiny priemer poradie 
1.                483 5,9 1.miesto 
2                471 11,7 4.miesto 
3                397 8,3 2.miesto 
4.                213 8,4 3.miesto 
5.              1062 20,3 7.miesto 
6.                477 12 5.miesto 
7.              1410 24 9.miesto  
8.                978 23,8 8.miesto 
9.                738 15 6.miesto 
 spolu:   6544   

Na škole máme jediného žiaka, ktorý počas celého šk. roka nevymeškal ani jednu 

vyučovaciu hodinu. Je ním žiak 4.ročníka Slavomír Ťapaj.  

S dochádzkou na vyučovanie môžeme byť v celku spokojní. Horšie je to však 
s prospechom a správaním.                                                                                    
Zo 140 žiakov neprospelo 8 žiakov,  čo je 5,7%. Siedmi žiaci budú robiť opravné 
skúšky  30. a 31. augusta 2012.  
Vynikajúce študijné výsledky dosiahlo 43 žiakov.  Títo prospeli s vyznamenaním je to až 
30,7% žiakov. S takýmto výsledkom sme naozaj veľmi spokojní. 
Nemôžeme byť spokojní so správaním sa žiakov. Na klasifikačnej porade boli udelené 
pokarhania a znížené známky zo správania na 2. a aj 3. stupeň. 
N 2.st. 7 žiakom a na 3. stupeň 1 žiakovi. 
 
 
                                                                            Mgr. Kudličková Mária, riaditeľka školy 
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Aj v tomto čísle sme si pre vás pripravili várku 

významných a zaujímavých dní: 

•8. marec – Deň OSN, práv žien a 

medzinárodného mieru -pripomenutie 

štrajku 40000 krajčírok 

•21. marec – Medzinárodný deň za 

odstránenie rasovej 

diskriminácie 

•4. apríl – Svetový deň povedomia 

o autizme 

Čo je autizmus? Autizmus je 

vývojová porucha zdravia, ktorá 

vyvoláva komplikácie o vzťahu k iným ľuďom. Autisti majú narušenú schopnosť vytvoriť si 

vzťah k iným ľuďom.  

•3. máj – Svetový deň slobody tlače 

•15. máj – Medzinárodný deň rodiny 

•4. jún – Medzinárodný deň detí, 

ktoré sa stali obeťou agresie 

•26. jún – Svetový deň boja proti 

zneužívaniu drog a nezákonnému 

obchodovaniu s nimi 
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Dňa 25. 5.  2012 sme si pripomenuli toto krásne výročie oslavou našich 
žiakov, pedagogických aj nepedagogických zamestnancov a pozvaných hostí. 
Kultúrnym vystúpením sme osviežili všetkých prítomných a milým spôsobom 
sme zaželali našej školičke všetko najlepšie. 

"Celé polstoročie uplynulo od doby, keď  bola odovzdaná  do užívania 

budova terajšej základnej školy v našej obci. Počas tohto obdobia pôsobilo 

na škole mnoho pedagogických aj prevádzkových zamestnancov, brány 

školy opustili stovky žiakov. Vo vedení škola sa za 50 rokov vystriedali 6 

riaditelia. Každý z riaditeľov sa snažil, aby bola škola zabezpečená 

jednak  po stránke materiálnej, ale aj po stránke odbornej. Do šk. r. 

1994/1995 sa vo Vitanovej vyučovali len roč. 1.- 4. V šk. r. 1995/1996 vznikla 

plneorganizovaná Základná škola vo Vitanovej, ktorá mala 8 ročníkov 

a v každom ročníku po jednej triede. Počas svojej histórie prešla mnohými 

premenami, ktoré napokon dotvorili jej dnešnú podobu. Všetkým nám 

pribúdajú roky, pribúdajú vrásky, striebro sa nám vplieta do vlasov, 

starneme, len naša škola akosi opeknieva, čím je staršia, tým je krajšia.    

         Želám našej škole veľa úspešných rokov, dobrých 

pedagógov  a ostatných zamestnancov, a hlavne veľa žiakov, aby sme mohli 

aj v ďalších desaťročiach vzdelávať a vychovávať novú, mladú generáciu. 

Moje poďakovanie patrí aj všetkým dobrým ľuďom, obyvateľom Vitanovej, 

ktorí túto našu školu postavili, pomáhali jej a prispeli svojím obetavým 

prístupom k jej napredovaniu."  

                                                                         Mgr. Mária Kudličková - riaditeľka ZŠ 
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Mne  sa program na 50. výročie  

celkom páčil. Najviac sa mi páčila 

ako bola vyzdobená sála  a to 

osvetlenie. Z programu sa mi asi 

najviac páčili žiaci, ktorí hrali Tri 

vrecia zemiakov. Myslím si, že to 

bolo pripravené veľmi pekne.  

                            Martina Obrtáčová 
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Dňa 27.júna 2012 navštívili žiaci piateho ročníka spolu s p.uč. Pšitekovou 

a Bieľakovou jeden z najkrajších skvostov Slovenska, Oravský hrad. Ako 

formu transportu sme si zvolili železničnú dopravu, čo bolo pre niektorých 

našich žiačikov veľkým dobrodružstvom, keďže cestovali vlakom po prvý 

raz. Cesta bola príjemná, aj počasie nám prialo. Našim sprievodcom na 

hrade bol sympatický mladík Juraj Oláh, ktorý nám nielen predstavil 

samotný hrad, ale tiež pridal niekoľko zaujímavostí a legiend, ktoré nám 

všetkým vyčarili úsmev na tvári. Naše cestovanie sme zakončili sladkou 

odmenou vo forme zmrzliny. Veľmi sa nám páčilo a na tento výlet budeme 

ešte dlho spomínať. 

Piataci chcú touto cestou  poďakovať svojej triednej za spoločne 

strávený školský rok a prajú jej do ďalšieho života ešte veľa 

životného elánu. 
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Najobľúbenejšou akciou pre deti ŠKD je „STRAŠIDELNÁ  NOC“ 

(prenocovanie v priestoroch ŠKD). Pani vychovávateľka V. Bôžeková spolu 

s deťmi sa stretli večer (dňa 26. 6. 2012) v školskom klube, kde absolvovali 

„skúšku odvahy“. Pre deti boli pripravené rôzne hry, vedomostné, športové 

súťaže, taktiež nesmel chýbať smiech a dobrá nálada. Všetci sa veľmi tešili 

hlavne na strašidlá, no keď ich zbadali nebolo im všetko jedno. Sem tam sa 

kričalo, pišťalo, nakoniec to všetko dobre dopadlo. Po prekonaní určených 

prekážok deti získali „osvedčenie“ (odvážny klubár) a k tomu aj malú 

pozornosť. Aj napriek tomu, že sa nevyspali ako doma, majú veľa zážitkov  

a tešia sa na ďalšiu strašidelnú noc. 
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Dňa 7.6.2012 sa žiaci 3. a 4.ročníka zúčastnili koncoročného výletu. 

 V pláne sme mali splav plťou po rieke Orava a návštevu Oravského hradu. 

Počasie nám prialo, plavba bola naozaj prekrásna, pozorovali sme okolitú 

krajinu aj hrad, ktorý sa týčil na vysokánskej skale. Ujovia pltníci nám 

porozprávali množstvo povestí, ktoré sa viažu k splavu Oravy .V hrade sme 

hľadali bielu a čiernu pani. Dozvedeli sme sa ako sa kedysi žilo kráľom. A 

kráčali po stovkách schodoch. 

Výlet sa nám páčil, dozvedeli sme sa veľa nového a bolo nám veselo.                                      
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Cesta do Bratislavy bola super. Sedela som zo 

Samom a Dominikou, stále sme sa bili, šteklili 

atď. Zastavili sme  sa na pumpe a ja som  

narazila  do jednej baby. Neviem ako sa volá 

ale viem, že hrá v Paneláku Imrichová žena – 

Angelika. V dome  Európskej únie bola 

sranda, súťaže sa mi páčili, ale v Edulabe bola 

dosť veľká nuda, čakala som niečo viac. 

Zmrzlina v parku bola bomba, proste mi 

riadne chutila. Boli sme aj pri Bratislavskom 

hrade, bolo tam krásne a hlavne strmé a veľké 

schody. Ten výhľad bol nádherný. V ZOO bolo 

riadne dobre ale  bolo nám dosť krátko 

pretože my s Dominikou sme nestihli ísť skoro 

nikde. Ale najviac sa mi páčili žirafy. Cesta 

domov bola dobrá a zábavná.   

Nikola Opremčáková   7.A 
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Náš super deň – 

DEŇ DETÍ 

 

Konečne nadišiel deň, na ktorý sme sa tak tešili. Prvý jún je deň detí -náš  

sviatok. Tento sviatok sme  aj veľmi pekne oslávili. Deviataci si pre nás 

pripravili súťaže. Súťaže nás zabávali,  kým tety kuchárky, tety upratovačky 

a náš milý školník varili guľáš. Všetci sa snažili. Dlho očakávaný guláš nám 

dobre padol. Na záver dňa sme dostali balíčky a spokojní sme išli domov. 
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Naši tretiaci prijali sviatosť oltárnu v nedeľu 3.júna 2012. Takže máme opäť 

o pár anjelov viac.  :) Nech Ježiš rastie v srdciach detí, tichá modlitba k nebu 

letí. 
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Dňa 25.04.2012 sa naši žiaci 
zúčastnili poznávacej exkurzie 
do Kysuckej hvezdárne 
v Kysuckom Novom Meste. 
Zamestnanci hvezdárne si pre 
našich žiakov pripravili 
prednášku na tému „Slnečná 
sústava“, ktorá bola 
sprevádzaná multimediálnym 

programom. Potom sme sa presunuli do kopuly, kde sme mali pozorovať slnko 
a objekty dennej oblohy. Bohužiaľ počasie nám nie veľmi prialo, lebo bolo 
zamračené, tak sme aspoň videli skutočný hvezdársky ďalekohľad a ďalšie 
prístroje, o ktorých sme sa čo to dozvedeli. Zamestnanci nám pobyt spríjemnili 
premietaním obrázkov prírody v 3D projekcii. Prednáška bola po odbornej 
stránke skutočne pekne pripravená a pre všetkých veľmi poučná. 

         Po návšteve hvezdárne sme sa autobusom presúvali na Oravskú lesnú 
železničku, no cestou nám nedalo, nezastaviť sa v malebnej kysuckej obci 
Stará Bystrica, kde sme mali možnosť vidieť jediný orloj na Slovensku. 
Vypočuli sme si zvukový záznam o orloji a následne pri odbíjaní celej hodiny 
(tu sme mali šťastie, nemuseli sme čakať) sa začali presúvať drevené plastiky 
apoštolov. Bolo to veľmi pekné a zaujímavé. 

         Naša cesta pokračovala do najchladnejšej slovenskej obce, do Oravskej 
Lesnej, kde nás čakala aj zima, ale aj aprílový sneh. Zážitok z oravskej 
lesnej železničky to však všetko vyvážil. Po absolvovaní jazdy vláčikom sme 
vyšli aj na rozhľadňu, kde sme mohli vidieť kus prekrásnej oravskej prírody. 
Takto sme prežili 25. apríl. Unavení, trošku uzimení, no hlavne plní  zážitkov 
sme sa šťastne vrátili domov. 
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               Cestou-necestou do sveta fantázie... 

Dňa 30. 3. 2012 sa v našej školskej knižnici uskutočnilo veselé popoludnie pod názvom 

Cestou-necestou do sveta fantázie. Zúčastniť sa ho mohli žiaci 1.- 9. ročníka. Podujatie 

začalo o 13. hodine a na žiakov čakali mnohé zaujímavé aktivity ako kreslenie literárnych 

postáv, čítanie zaujímavých príbehov, súťažný kvíz, vymýšľanie rozprávok, karaoke 

spojené s prednesom poézie, hádanie rozprávkových postavičiek a nesmelo chýbať ani 

malé občerstvenie. Veríme, že sa akcia všetkým zúčastneným  páčila.

Dňa 27.3.2012 sa žiaci 3. a 4.ročníka zúčastnili policajného projektu Tvoja 
správna voľba v Nižnej. 

Cieľmi projektu sú snaha o elimináciu trestnej činnosti pod vplyvom 
návykových látok a informovanie o škodlivosti ich užívania so zameraním na 
tabak, alkohol a marihuanu. Projekt je určený deťom vo veku 9-10 rokov. 
Projekt využíva inovatívne prístupy práce s deťmi formou interaktívnej 
tvorivej dielne. Deťom sa veľmi páčil, priniesol  im veľa  nových a dôležitých 
informácií. 
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Fašiangový karneval 

Aké by to boli fašiangy bez karnevalu. Samozrejme, nechýbal ani v našej 
materskej škole. Dňa  16. 02. 2012 vládla od rána medzi škôlkármi veselá 
nálada. Všetci sa tešili, kedy si oblečú svoje karnevalové kostými, masky 
a budú sa môcť predstaviť. Tento rok sme dali prednosť priestorom materskej 
školy pred kultúrnym domom. Predsa len, je to prostredie bližšie, príjemnejšie 
deťom. Nezabudli sme ani na pestrú fašiangovú výzdobu, ktorá ešte viac 
dotvárala tú pravú atmosféru.  O malú chvíľu sa naša materská škola zmenila 
na rozprávkovú krajinu s rozprávkovými bytosťami. Boli tu krásne víly, 
princezné, snehulienka, kuchárka, odvážni rytieri, pavúčí muži, ale aj rôzne 
zvieratká. 
Po úvodnom tanci, promenáde, sa každá maska pekne predstavila. Nie, to ešte 
nebol koniec.  Pani učiteľky, vlastne - žabka, šašovia, víla, či čarodejnica 
pripravili pre deti rôzne súťaže, aktivity, v ktorých si mohli zmerať svoju 
šikovnosť, zručnosť, rozumové, či pohybové schopnosti. Za každú aktivitu 
zbierali body na svojej kartičke. Vo fašiangovom bufete sa masky mohli 
občerstviť čajom, chutnými šiškami a všakovakými dobrotami od našich 
mamičiek, za čo im veľmi pekne ďakujeme. Keď sme sa už vytancovali, 
vyšantili do sýtosti, až nás boleli kosti, čakal nás ešte jeden okamih radosti. 
Záverečná, šťastná chvíľa, kedy si každá maska odmenu vyslúžila.  
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Zápis do 1. ročníka ZŠ je pre dieťa, ale aj 
pre jeho rodičov významná udalosť. Čím 
všetkým musí malý škôlkar prejsť, čo 
všetko zvládnuť, dokázať, kým 
nadobudne školskú zrelosť, potrebnú pre 
vstup do školy?  
Ako prebieha výchovno-vzdelávacia 
činnosť s deťmi,  čo všetko by mal vedieť 

predškolák, skôr než pôjde do školy, mohli rodičia budúcich prvákov nielen 
vidieť, ale aj zapojiť sa do aktivít s deťmi, na otvorenej hodine v materskej 
škole, ktorú si pripravila pani učiteľka Mgr. Gabriela Šimalová. 
Cieľom bolo tiež prezentovať rodičom využitie moderných digitálnych 
prostriedkov, hračiek, pomôcok, ako je interaktívna tabuľa, včielka Bee-boot, 
Logico Primo, rôzne počítačové výučbové programy, ktoré deťom uľahčujú a 
zaujímavou formou umožňujú získavanie nových poznatkov, vedomostí, 
zároveň rozvíjajú ich rozumové, psychomotorické, komunikatívne, či 
informačné schopnosti, zručnosti a skvalitňujú výchovno-vzdelávací proces 
v materskej škole.  

            Mgr. Gabriela Šimalová 
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Dňa 17. apríla som sa veľmi tešila, lebo sme 

išli do kultúrneho domu na predstavenie. 

Rozprávali nám tam, a zároveň spievali 

piesne ktoré sa spievali v známych 

muzikáloch. Bolo to veľmi pekné a zábavné. 

Najlepšie bolo to, že sme mohli spievať s nimi, 

pretože nám premietali slová. Rozprávali nám o slávnych hercoch a muzikáloch. 

Rozprávali nám aj o sebe, že nie sú obyčajní ľudia, ale že jeden z nich je aj herec, a o tom 

že cestujú po celom Slovensku. Bolo to veľmi super a teším sa, kedy nás navštívia aj 

druhý raz.  

                                                                                                                                           Adela Paľová 

Na koncerte sa mi veľmi páčilo. Spievali sa veľmi pekné česko-slovenské piesne z 

muzikálov. Ujovia nám porozprávali, čo je dôležité pri natáčaní takého muzikálu. Aj to, 

ako niektorí iní herci vravia text, keď ho zabudli. Mne bolo na tom koncerte dobre.  

                                                                                                                            Natália Dreveňáková  

Mne sa česko-slovenský muzikál celkom páčil. Najlepšia bola posledná pieseň. Nepáčilo 

sa mi to, že to bolo celkom krátko. Zaujímavá na tom bola cigánska pieseň. Ale bolo to 

pekné.                                                                                         Lucia Šináľová     

Dňa 17. 4. sa na našej škole uskutočnil výchovný koncert. Bolo to veľmi zaujímavé 

a dozvedeli sme sa aj nejaké nové veci. Zaspievali nám tam známe české a slovenské 

piesne, ktoré sa všetkým páčili a aspoň sme si zaspievali a uliali sme sa zo školy.                                                                                     

Barbora Pisoňová  

Toto sme napísali na ich stránku: 

Dobrý deň, sme redaktori školského časopisu Vitanovček. Dňa 17. apríla ste boli u nás 

s predstavením Československý muzikál, a tak sa vám chceme aj touto formou 

poďakovať za návštevu našej malej školičky. Program sa nám všetkým páčil a všetci 

sme boli smutní, že ste museli odísť. Dúfame že, ešte prídete.   
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V 

utorok, posledný deň pred Popolcovou 

(škaredou) stredou a hlavne pred 40-dňovým 

pôstom sme sa aj my, žiaci a pani učiteľky 

našej školy, premenili na rozprávkové bytosti 

a bavili sa na karnevale, ktorý si pre nás 

pripravili deviataci. Karneval začal o deviatej 

hodine príhovorom a prvé tanečné kolo 

otvorila skupina Krímeš (M. Kuľkovský, D. 

Ondrík). Tanečné kolá sa striedali  s rôznymi 

aktivitami ako súťaže, maľovanie na telo, 

spoločný tanček, fotenie tried, súťaž o najkrajšiu masku karnevalu. Počas celého 

karnevalu sme sa posilnili aj výbornými šiškami a čajíkom, ktorý pre nás pripravili naši 

rodičia a pani kuchárky, za čo im ďakujeme. Nakoniec sme spoločne pochovali basu a 

rozišli sa domov. Deviataci sa svojej úlohy zhostili veľmi dobre, vyslovujeme im preto 

veľkú pochvalu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mne sa na karnevale veľmi páčilo a dobre som 

sa zabavila. Páčila sa mi výzdoba a dobrá 

hudba. Ale najviac sa mi páčila skupina 

Krimeš. Boli veľmi zábavní. Videla som tam 

všelijaké masky od anjelov až po čertov. Ale 

najviac sa mi páčila  maska piráta. Veľmi som 

sa tam zabavila a aspoň som sa nemusela učiť. 
Aďa Hrubcová 6.trieda 

Dňa 21.2.2012 sa uskutočnil karneval 

v kultúrnom dome. Veľmi sa mi to páčilo, 

lebo tam dávali dobrú hudbu, zábavné 

súťaže, občerstvenie a tak. Bol to najlepší 

karneval zo všetkých. A na konci bola 

dobrá zábava. Dagmara Štobrová 5.trieda 

21.2.2012 sa uskutočnil školský 

maškarný ples. Bolo tam veľa detí 

a veľa masiek. Páčilo sa mi že tam 

boli súťaže a dobrá hudba. 

Nepáčilo sa mi že len 2 pani 

učiteľky boli v maskách, ale inač 

bolo super. Ešte sa mi páčilo že 

bola súťaž o najkrajšiu masku.                                
Laura Karasová 5.trieda 

 

 

Dňa 21.2.2012 sme mali karneval, ktorý bol 

veľmi zábavný a veľmi pekný. Veľmi sa mi 

tam páčilo že sa všetci zabávali a nikto sa 

väčšinou nenudil. Mali sme tam aj jedlo, 

ktoré nám pripravili naše veľmi dobré pani 

kuchárky. Na ich vydarených šiškách si každý 

pochutil. Mali sme k tomu aj čaj. Tohtoročný 

karneval sa mi páčil, lebo bola super hudba 

a každý mal inú krásnu masku. Myslím si že 

to bol asi najlepší karneval našej školy.         
Adela Paľová 
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  Na Červenej hore, v samotnom srdci Lhasy - hlavnom a najväčšom meste 

tibetskej autonómnej oblasti, v nadmorskej výške 3650 m.n.m sa ako 

mohutný strážca vypína k nebesám palác, ktorý mal prezývku „Perla strechy 

sveta“ čiže Palác Potala - rozsiahly palácový komplex. Celý tento komplex je 

súborom administratívnych a náboženských stavieb. Skladá sa z troch častí. 

Biely palác zaujíma svoju pozíciu na východnej strane (v tomto „krídle“ býval dalajláma). 

Vonkajšia časť Potaly je známa ako "Biely 

palác" a bola sídlom vlády až do roku 1959. 

Nižšie múry Bieleho paláca sú bez ozdôb a v 

minulosti sa používali na vystavovanie 

obrovských thángk – obrazov buddhov – 

počas významných sviatkov. Vo vnútri 

Bieleho paláca sú zimné komnaty 

dalajlámov a rozľahlá trojposchodová sieň. 

 

Červený palác nájdete uprostred. V hornej 

časti budovy, známej ako "Červený palác", sa nachádza skupina chrámov, vyobrazení a 

svätýň, ako aj niekoľko pozostatkov zosnulých dalajlámov. Jadrom Červeného paláca sa 

stalo mnoho budhistických svätýň. Najkrajšia z nich je však Sieň pagody duše, ktorú 

nechal postaviť piaty dalajláma. Na západe sa nachádzajú bielo natreté príbytky mníchov. 

Tento obrovský komplex postavilo niekoľko tisíc robotníkov (pramene uvádzajú 7100 

robotníkov). Vypína sa do výšky 110 m, čo zvonku predstavuje 13 palácových poschodí. Z 

jedného konca na druhý má približne 300 m. Celá konštrukcia stavby je vytvorená z dreva 

a kameňa. Vonkajšia (pevná) stena je zložená zo žulových kameňov. Základy paláca sú 

pevne ukotvené v skale a hrúbka steny sa v najpevnejších miestach blíži k 5 metrom. V 

škárach vonkajších stien by ste našli aj železo, ktoré posilňovalo jednoliatosť a odolnosť 

budovy. To sa v priebehu storočí veľmi osvedčilo, pretože Potala prestála množstvo 

zemetrasení. Celý palác je zastrešený zlatou strechou. 

Palác leží nad mestom na skalnom výčnelku, ktorý sa nazýva Marpori a Červený pahorok. 

Názov Potala je odvodený zo sanskrtského slova, ktoré znamená Budhova hora. Na tomto 
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mieste stál už palác budhistického kráľa menom Songsten Gampo, ktorý v Tibete vládol v 

7. storočí po Kr. Ten založil v meste veľký chrám Jokhang, ktorý ako magnet priťahoval 

veľké davy pútnikov. O mnohé stáročia neskôr, roku 1645 dal dalajláma a vládca Tibetu 

podnet na výstavbu paláca na niekdajšom mieste kráľovskej rezidencie. Keď v roku 1682 

zomrel, stavba nebola ešte dokončená. Jeho smrť utajovali až do dokončenia výstavby 

paláca v roku 1694. Palác zostal sídlom tibetskej vlády až do päťdesiatych rokov 20. 

storočia. 

Palác bol postavený najjednoduchšími 

prostriedkami z hliny, kameňa a dreva. 

Všetok materiál sa na stavbu dopravoval na 

osloch alebo ľuďmi. Veľkorysá budova má 

vyše 1 000 miestností a údajne je v nej 10 000 

oltárov a nemenej ako 20 000 sôch. Palác bol 

dalajlámovou zimnou rezidenciou až do roku 

1959, keď súčasný 14. dalajláma ušiel do 

Indie. Dnes je tu múzeum. Súkromné 

komnaty dalajlámov sa nachádzali na 

najvyšších poschodiach. Tam žili izolovane od ostaných ľudí. Hlavná časť budovy 

obsahovala vládne miestnosti pre domáci personál, ktorý tvorili výlučne mnísi, a školu pre 

mníchov. Boli tu miestnosti pre meditácie, knižnice, zbrojnice, sypárne, skladiská, 

mučiarne a žalár. Početné kaplnky a svätyne sú vyzdobené sochami, freskami, vyšívanými 

hodvábnymi obrazmi, kadidelnicami a rituálnymi predmetmi. 

Dajú sa tu vidieť aj náhrobky piateho dalajlámu a jeho následníkov. Ich stúpy (rakvy) sú 

vyzdobené zlatom a drahokamami. Strieborná stúpa trinásteho dalajlámu, ktorý zomrel 

roku 1933, je umiestnená vo výške 21 metrov a je posiata drahokamami. V najkrajšej z 

nich nájdete nádherné mauzóleum zo santalového dreva. Práve tu je miesto odpočinku 

piateho dalajlámu. Telo celej tejto impozantnej stavby je obalené zlatým plátom, na jeho 

výrobu sa spotrebovalo 3724 kg zlata. K bohatstvu prispieva i osobný majetok dalajlámov. 

Brokátové róby, starý čínsky porcelán, keramika, drahokamy a šperky tvoria poklad, o 

ktorom sa nám môže len zdať. 

 

Zdroj: www. wikipedia.org 
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Františkova huta (lokálne len Hámor) je 
technická pamiatka, 
ruina továrenskej haly železiarne (železnej 
huty) z roku 1836. 
Nachádza sa na Orave v katastrálnom 
území obce Nižná, v 
doline Studeného potoka, 2 km po ceste 
do Zuberca. Budova 
je vo vlastníctve obce Podbiel, ktorá ju 
získala darovacou 
zmluvou podpísanou dňa 9.10.2009 od 
občianskeho 
združenia Strom života. Zachovaná je 
klasicistická fasáda,  
obvodové múry, vysoká pec, prívodný a odpadový kanál, 
hámor, dúchadlová komora, halda železnej rudy (za 
budovou). 

 
Dejiny 
• v roku 1803 otvorili v Podbieli tri bane na železnú rudu, 
• povolenie na výstavbu huty vydal banský súd v roku 1819, Výstavba pod dozorom 
britského staviteľa Newbuilda začala v roku 1836, 
• železnú rudu dodávali bane v širšom okolí - v Habovke, Zuberci, Malatinej, Juráňovej 
doline, 
• budova nebola nikdy dostavaná (pri archeologických výskumoch neboli objavené 
zvyšky po tavbe ani pozostatky prestrešenia budovy), 
• v prevádzke do roku 1864 ostal len vedľajší objekt hámra, z dôvodov zmien 
spoločenských pomerov v roku 1848 (zrušenie poddanstva) a predovšetkým nízkej 
kvality produkovaného železa, ktoré bolo príliš krehké 
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Čítajme s Osmijankom 

Hoci pomerne náročný projekt pod Názvom Čítajme s Osmijankom,ale obľúbený u detí , 

oslovil aj druhákov pod vedením p.uč.Tomajkovej. Cieľom projektu je vytvoriť u detí 

trvalý vzťah ku knihe. Deti si rozvíjali čítanie s porozumením, maľovali, tvorili, písali 

niekoľko mesiacov. Ich námaha bola odmenená úspechom, vyhrali a umiestnili sa na 

šiestom mieste v prvej osmičke. Už teraz nedočkavo čakajú na svoju výhru, ktorú im 

prinesie teta poštárka. Blahoželáme.      

 

 

Na bicykli bezpečne 

Žiaci Barbora Bôžeková, Lea Paľová 

(4.roč.), Matúš Paľa, Samuel Ťapaj 

(3.roč.) úspešne reprezentovali našu 

školu v súťaži Na bicykli bezpečne. 

 Oblastné kolo, po príprave pani 

učiteľkou V. Bôžekovou, jednoznačne 

vyhrali a postúpili na krajské kolo do 

Žiliny, ktoré sa konalo 8.júna 2012. Všetci 

sme im držali prsty. Podarilo sa im 

umiestniť na krásnom piatom mieste 

z desiatich súťažiacich družstiev. 

Z oravských škôl skončili najvyššie. 

Blahoželáme. 

Dňa 8.6.2012 sa na našej škole konalo 

oblastné kolo športovej súťaže. Súťaže sa 

zúčastnili žiaci 1.- 4.roč. zo ZŠ Suchá Hora, 
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Hladovka,  Čimhová, Vitanová, Liesek a Brezovica. Každý ročník zastupoval 1 chlapec a 1 

dievča. Súťažilo sa v behu na 60m, 150m, v hode kriketovou loptičkou a v skoku do diaľky 

z miesta .Najlepšie sa darilo: Erik Havrela  1. roč. získal 1 miesto  a Sárka Paveleková z 1. 

ročníka – 2. miesto. Peter Karas z 2. roč. sa umiestnil na 1. mieste a Robko Števuliak zo 4. 

roč. sa umiestnil na 2. mieste. 
 

Atletika – štvorboj 

Dňa 8.júna 2012 sa na ihrisku 

našej školy stretlo asi 50 detí 

z okolitých škôl. Zúčastnili sa 

tradičného štvorboja, kde si 

zmerali svoje sily medzi sebou 

dievčatá a chlapci 1. až 4. 

ročníka. Disciplíny, v ktorých sa 

súťažilo:  hod loptičkou, skok 

z miesta, beh 50m, beh 150m 

(1.a2.roč.), beh 300m (3.a4.roč.). 

Pri organizácii ochotne pani 

učiteľkám pomáhali naši 

deviataci. 

Z našej školy postupujú do finálového kola do Čimhovej: Erik Havrila, 1.roč. a Peter 

Karas, 2.roč. 

Úspešne na druhých miestach  sa umiestnili aj: Sára Paveleková, 1.roč. a Róbert Števuliak, 

4.roč.       Blahoželáme! 

 

Putovná sova     
Dňa 6.6.2012 sa traja žiaci 5.ročníka a to 

Pšiteková Lenka, Gorek Matúš 

a Gnida Maroš v sprievode pani učiteľky 

Pšitekovej zúčastnili IX. ročníka súťaže 

PUTOVNÁ SOVA. Súťaž sa 

uskutočnila  v Tatranskej Lomnici v Múzeu 
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TANAPu. Na túto súťaž sme sa pripravovali počas celého roka za pomoci nášho lesného 

pedagóga Zdenka Fendeka. Boli sme 2x na exkurzií v Oraviciach a 2x sme mali besedu 

priamo v škole. Pracovali sme na programe „ Ako pomáham Tatrám - činnosti 

pracovníkov ŠL TANAPu“. Na túto tému sme mali pripravenú prezentáciu, ktorú sme 

prezentovali pred 4 členou porotou. Všetci súťažiaci boli pochválení za peknú prezentáciu 

svojej celoročnej práce. Z 11 družstiev sme sa umiestnili na 6. mieste. Počas čakania na 

prezentáciu  mali organizátori pre súťažiacich pripravené rôzne aktivity. Napr. chôdza na 

choduliach, preťahovanie sa lanom, spúšťanie sa na lane, hod šiškou do koša, skladanie 

drevených skladačiek,  kreslenie na výkres , alebo na dlažbu, streľba zo vzduchovky, 

prekážková dráha. Na záver sme navštívili expozíciu tatranskej prírody - botanickú 

záhradu. Veľmi sa nám všetko páčilo a bezpečne sme sa pred šiestou večer vrátili domov. 
 

Supertrieda  

 

Žiaci 1.-4. ročníka sa prihlásili do medzinárodného projektu 

SUPERTRIEDA. Témou tohtoročnej 

Supertriedy bolo- Aj ja raz budem 

starý. Žiaci 1.-2. ročníka pod vedením 

pani učiteľky Jurčiovej a 3. A 4. 

ročníka pod vedením pani učiteľky 

Pallovej a pani učiteľky Ondríkovej si 

pripravili pásmo pod názvom Únos 
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starkých. Oblastné kolo sa konalo 16.5.2012 v Martine. Žiaci 1.-2. ročníka 

postúpili na celoslovenské kolo do Bratislavy, kde sa bohužiaľ z finančných 

dôvodov nezúčastnili.     
 

 

 

 

 

 
Vyhodnotenie vedomostnej a výtvarnej súťaže pod 

názvom: Tajomstvá vzácneho kostolíka
Naša škola vďaka podpore Communication House, s.r.o. organizovala vedomostnú 
a výtvarnú súťaž.
Do vedomostnej súťaže sa zapojilo 104 žiakov. Za prítomnosti pani riaditeľky, pani 
učiteľky sme žrebovali troch víťazov: Vanesa Florková zo ZŠ s MŠ J. Vojtaššáka 
Zakamenné, Lukáš Vanko zo ZŠ Čimhová, Soňa Papajová z Námestova

Do výtvarnej súťaže sa zapojilo 119 žiakov. Za prvý stupeň nám prišlo 33 prác, za 
druhý stupeň nám prišlo 86 prác. Práce hodnotil Dávid Pafčo, Mgr. Ľ. Smatana, pani 
učiteľky výtvarnej výchovy a samozrejme organizátori. Bolo veľmi ťažké vybrať najkrajšie 
práce, preto sme sa rozhodli okrem prvých troch miest udeliť aj ceny pre dve práce 
z každej kategórie. 

V kategórii 2. stupeň: 

1.      miesto: Veronika Pačilová zo ZŠ s MŠ Hladovka, 12 rokov 

2.      miesto: Kristína Turošáková zo ZŠ Brezovice, 10 rokov 

3.      miesto: Jaro Šprlák zo ZŠ s MŠ Hladovka, 12 rokov 
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4.      miesto: Miroslava Hladká z Gymnázia Tvrdošín, 11 rokov, Dagmar Malindrová 
zo ZŠ Trstená, 14 rokov 

Kategória 1. stupeň: 

1.      miesto: Patrícia Bednárová zo ZŠ R. Dilonga Trstená, 8 rokov 

2.      miesto: Barbora Páneková zo ZŠ R. Dilonga Trstená 9 rokov 

3.      miesto: Monika Fukasová zo ZŠ s MŠ Čimhová, 9 rokov 

4.      miesto: Samuel Ťapaj zo ZŠ s MŠ Vitanová, 9 rokov, Filip Fukas zo ZŠ s MŠ 
Čimhová, 9 rokov 

VÝHERCOM   SRDEČNE   BLAHOŽELÁME 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa do súťaže zapojili. Táto súťaž bude pokračovať aj v ďalších 
rokoch, preto  veríme, že sa zapojíte.  

Výsledky recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín - školské kolo: 

    1. kategória:  Poézia         Próza 

    1. Baricová Kristína             1. Ťapajová Michaela 

    2. Goreková Adriána           2. Pšitek Michal 

        Poluchová Rebeka 

    2. kategória :  Poézia         Próza 

    1. Števuliaková Simona     1. Randiak Samuel  

    2. Paľová Lucia                 2.  Dreveňáková Natália 

     3. Šinálová Lucia            3.  Opremčáková Nikola 

Šprláková Michaela           Výhercom srdečne blahoželáme. 
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Čo si o našich deviatakoch myslia iní žiaci a čo 

by im chceli na záver školského roka popriať? 

 

Milí deviataci, ste tu posledný rok, na budúci 

rok budeme aj my posledný rok. Prežili ste tu 

celých 9 rokov od prvej triedy až po deviatu 

a teraz odchádzate na stredné školy. Prajem 

vám šťastné ukončenie školského roka. 

Čakajú vás stredné školy, ktoré ste si vybrali 

a určite vás tam aj prijali. 

     Maroš Kovaľák 8.A 

 

Milí deviataci, 

ako prvé by som vám chcela popriať veľa šťastia do budúcna, aby ste dosiahli to čo 

chcete.  Nech sa vám darí na stredných školách, aby mali dobré známky.  Je to 

posledný rok na našej škole, tak si ho poriadne do konca užite. Rozlúčka bude niečo 

ťažké, s čím sa nebudete môcť vyrovnať, nájdete nových kamarátov, spolužiakov 

a dobré pani učiteľky. Bude to ťažké, pretože post deviataka teraz preberáme my, 8-

maci.   No treba popriať, držte sa v novej škole Zbohom. 

          Beáta Paľová 8.A 
 

Milí deviataci,                                                                                                                             

ste tu už posledný rok. Bude mi za vami smutno. Čas prešiel ako voda a treba ísť 

ďalej. Slzy v očiach treba zotrieť a ísť ďalej s dobrým vzorom ako ste vy. Za ten čas čo  

ste tu, som si na vás zvykol a bude veľmi ťažké lúčiť sa s vami a tisícami spomienok 

na vás. Dúfam, že budeme lepšia trieda, ale aspoň taká ako vy. Každému z vás prajem 

aby sa vám na vašich školách páčilo a aby ste si išli každý za svojím snom, a robili to 

čo vás baví. Takže si užite ešte posledné dni na tejto škole, užite si prázdniny a potom 

s úsmevom na tvári vstupujte každý do školy, ktorú ste si vybrali.  

                                                                                 Veľa šťastia vám praje Dalibor Ondrík   
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                         Odchádzame na stredné školy: 

 

Nikola Kovaľáková- Tvrdošín- Obchodná akadémia 

Klaudia Števuliaková- Tvrdošín- Obchodná akadémia 

Simona Pisoňová- Tvrdošín- Obchodná akadémia  

Natália Štobrová- GMH- Trstená 

Marcela Karasová- SOŠ- Slanická osada- čašníčka 

Simona Karasová-SOŠ- Námestovo- kaderníčka 

Martina Šálková- Súkromná škola- DK- kozmetička 

Jakub Šuhaj- Liptovský hrádok- lesník 

Marcel Klarák- Tvrdošín- lesnícka 

Kamil Pafčo- SPŠ- Nižná- manažér autoelektroniky 

Marián Múdry- SPŠ-Nižná- počítačové siete 

Miloš Ďobek- SPŠ- Nižná- autoelektronika 

Matúš Kuľkovský- SPŠ- Nižná- autoelektronika 

Kristián Paľa- SPŠ- Nižná- silnoprúd 
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                                                  Zemiaky 
Zemiaky sú výživné, chutné a lacné. Obsahujú mnoho dôležitých a pre ľudský organizmus 

nevyhnutných látok: bielkoviny, tuky, cukry, minerálne soli, draslík, vápnik a iné.  

Niekoľko rád: 

-pred varením treba dôkladne odstrániť zo zemiakov zelené miesto, pretože obsahujú 

solanín, ktorý dodáva zemiakom štipľavú príchuť 

-ak pridáme viac soli pri varení zemiakov nerozvaria sa 

-zemiaky uvarené v šupke sa ľahšie šúpu, keď po scedení vody, v ktorej sa varili, ich hneď 

opláchneme studenou vodou 

-ak chceme, aby sa zemiaky uvarili rýchlejšie, pridáme do vody 1 lyžicu tuku 

-chuť varených zemiakov sa zlepší, ak do vody, v ktorej ich varíme, pridáme trochu kôpru 

-najmenej vitamínu C sa stráca pri varení zemiakov nad parou. 

 

 

 

 

 

„Vaša výživa by mala byť vaším liekom.“                     (Hippokrates) 
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Recept ktorý vám ukážem s obľubou varí moja mama. Jeho výhodou je aj to, že je vcelku 

jednoduchý a výsledok stojí za to. 

Potrebujete:  

280 g polohrubej múky 

1/2 balíčka prášku do pečiva 

130 g Hery 

150 g práškového cukru 

1 vajce 

1 žĺtok 

 

Ako postupovať? 

Múku zmiešame s práškom do pečiva a 

práškovým cukrom, pridáme zmäknutú Heru a rozšľahané vajce so žĺtkom. Vypracujeme 

hladké cesto, ktoré rovnomerne roztlačíme na plech vyložený papierom na pečenie a 

dáme zapiecť do vyhriatej rúry na 175 až 180°C. 

 

Zatiaľ si pripravíme tvarohový krém: V 

mlieku rozmiešame Zlaté klasy, pridáme 

práškový a vanilínový cukor, vajce, žĺtka, 

tvaroh a pomocou mixéra rozšľaháme na 

hladký krém, ktorý nalejeme na zapečené 

cesto a znova dáme piecť. 

Keď krém stuhne, natrieme naň dotuha 

vyšľahaný sneh zo 4 bielkov a 4 lyžíc 

práškového cukru. Vložíme späť do rúry a 

pečieme ešte 8 až 10 minút. 
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A v tej peci myši pištia, v našej peci 

psík spí 

Dolár – Libra – Rubeľ. 

Išiel pštros s pštrosicou a 

pštrosíčatkami Pštrosou ulicou. 

Išli krty na maškrty, prvý, druhý, 

tretí, štvrtý. Piaty robil nanič vrty, 

nevzali ho na maškrty. 

 

Juro neruj Jura! Juro neruj Jura! 

Juro neruj Jura! Juro neruj Jura! 

Keď nenaolejujeme linoleum, tak 

naolejujeme lampu. Keď 

nenaolejujeme lampu, tak 

naolejujeme linoleum 

 

Kvapka kvapla, klapka klapla 

 

Levy sa váľali dolu lávou do 

válova. 

Vyskočil vyskočil, 

Vyskočilku preskočil, 

Vyskočilka vyskočila, 

Vyskočila preskočila. 

 

Víly z vily vence vili a 

psy na ne vyli z vily 

Tato, ta to to ty tu? 

Strč prst skrz krk. 
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Tu vám prinášame jedno sudoku....... 

....... a tu jednu maľovanú krížovku. 
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Cesta okolo sveta za 

dverami školskej 

knižnice 

Deň starých rodičov 

Farebný týždeň 

Súťaž o najkrajšieho 

lesného škriatka a vílu 

Folkový guláš 
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Cesta okolo sveta za dverami 

školskej knižnice – škôlkari  

Lyžiarsky výcvik 

Farebný týždeň 

Výlet – Roháčske plesá 

Cesta okolo sveta za 

dverami školskej 

knižnice - škôlari 

Návšteva kostolíka 

 v Tvrdošíne 

Výlet – Juráňová dolina 

Roháčske plesá 
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Vianočná besiedka 

Prišiel k nám Mikuláš.. 

Vianočná besiedka 

Besiedka s misionárkou 
Plavecký výcvik 

Stavanie snehuliaka 
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Vianočná burza 

Pečenie medovníkov 

Návšteva starkých Vianočná akadémia 

Varili sme.. 

Súťažili sme 
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